上社前支店の移転のお知らせ

平成 28 年 8 月

お客さま各位

諏訪信用金庫

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当金庫ではこの度、下記の通り上社前支店を飯島支店の所在地に移転し「店舗内店舗」の形態で営業させていただくこととなりました。今般、上社前支店の建物が取り壊されることになったことから、お客様への影響を最小限にするために実施するものでございます。

「店舗内店舗」とは、一つの建物に複数の営業店が同居して営業する形態でございます。営業窓口は移転しますが、お客様のお取引口座の店名・店番・口座番号等の変更は一切ございません。従いまして通帳やキャッシュカードはそのままご利用いただけます。また、上社前支店跡地の近隣には、店外 ATM を出店予定でございます。

お取引いただいております皆様方には営業窓口の移転により、何かとご不便をおかけいたしますが、なにとぞご理解ご協力をお願いいたします。

当金庫はこれからも質の高い金融サービスの提供に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧をお願い申し上げます。

記

1. 移転日

平成 28 年 9 月 20 日 (火)

現在地での窓口営業は平成28年9月16日(金)までです。

2. 住所・電話番号

現	/ -	在	住	所	〒392-0015 諏訪市大字中洲 188 番地	
	13	Ė	電話番号		0266-57-1931	
移動	転後	<u>k</u>	住	所	〒392-0012 諏訪市四賀飯島 2331 番地 2	
19 -	¥4 13	後	電話番号		0266-53-6511	

3. お問合せ先

今回の移転に関し、ご不明な点はご遠慮なくお問合せください。

連絡先は、諏訪信用金庫 飯島支店(53-6511) 上社前支店(57-1931)です。

以上